

دیدار عارف با مدیران فولاد مبارکه  
و هلدینگ خلیج فارس

## تحولات اخیر موقعیت کشور را تقویت کرده است



بررسی خبرها، ارزیابی ها و نگرانی درباره همه گیری احتمالی یک ویروس رموز

# «هانتا ویروس» پاندمی می شود؟



پزشکیان بر استفاده از ظرفیت نهادهای مردمی، مساجد، اصناف و جوان فداییان برای فرهنگ سازی درباره استفاده بیپینه انرژی تاکید کرد

## بسیج عمومی برای اصلاح الگوی مصرف

عسکری - President.ir

دکتر قیام مرادی، رئیس مرکز مدیریت بیماری های واگیر وزارت بهداشت: هنوز دلیلی وجود ندارد که بگوییم این ویروس می تواند پاندمی دیگری ایجاد کند. ما در وزارت بهداشت این وقایع و گزارش های بین المللی را رصد می کنیم و در داخل کشور نیز برای هر حادثه مشکوک و بیماری واگیرداری آمادگی داریم.

دکتر محمد رضا صالحی، عضو هیات علمی دانشگاه علوم پزشکی تهران: این ویروس بیشتر در جوندگان به ویژه موش ها دیده می شود. نکته مهمی که این ویروس را نسبت به دیگر ویروس ها متمایز می کند، این است که ویروس شایعی در انتقال انسان به انسان محسوب نمی شود و به طور کلی قدرت واگیر بالایی هم ندارد.

علی اکبر ولایتی مشاور امور بین الملل رهبر انقلاب اسلامی  
در یادداشت اختصاصی برای «ایران» نوشت

## جنگ رمضان بزنگاه اخراج آمریکا از منطقه

نامه احمد میدری به رهبر انقلاب اسلامی:

### فرامین رهبری در مورد کارگران اولویت برنامه های وزارت کار است

در گفت و گو با داوود آقایی استاد حقوق بین الملل بررسی شد پشت پرده طرح قطعنامه های صدا ایرانی در شورای امنیت

با بهره برداری از ۳۶ کیلومتر مسیر آزادراهی حرم تا حرم تکمیل کردید ترانزیتی شرق به غرب سرعت گرفت

آیین گرامیداشت «روز اسناد ملی و میراث مکتوب» برگزار شد

### سندهای درخشش تمدن ایرانی

نامه احمد میدری به رهبر انقلاب اسلامی:

### فرامین رهبری در مورد کارگران، اولویت برنامه های وزارت کار است

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی در نامه ای به حضرت آیت الله سیدمجتبی خامنه ای، رهبر انقلاب اسلامی، با قدرانی از پیام ارزشمند ایشان به مناسبت یازدهم و دوازدهم اردیبهشت ماه، روز کارگر و معلم، تأکید کرد این پیام مرهمی بر دغدغه ها و چالش های جامعه کارگری و کارفرمایان بوده است.

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی دولت، متن نامه احمد میدری، وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی به این شرح است:

«بسم الله الرحمن الرحیم  
حضرت آیت الله سیدمجتبی خامنه ای  
رهبر معظم انقلاب اسلامی

با اهدای سلام و تحیات  
اینجانب به عنوان عضوی از جامعه بزرگ و زحمتمکش کار و تولید اعم از کارگران، کارفرمایان، بازنشستگان و فعالان عرصه اشتغال کشور، پس از استماع و قرائت پیام سرشار از محبت و جهت بخش حضرتعالی به مناسبت یازدهم و دوازدهم اردیبهشت ماه (روز کارگر و معلم)، مراتب سپاس و قدردانی خود را به پیشگاه مقام رهبری انقلاب اسلامی تقدیم می دارم.

بیان گمان برای کارگران شریف و زحمتمکش که شاهد بیان دغدغه های شغلی، معیشتی و منزلتی خود در لسان حکیمانانه رهبر شهید انقلاب بودند و همواره در هفته بزرگداشت کار و کارگر در محضر ایشان حاضر و از عنایات و الطاف آن رهبر شهید بهره مند می شدند و معظم له با گوشه شنوا و نگاهی پدران، دردهای ایشان را می شنیدند و دولت را به پیگیری جدی مسائل کارگران موظف می کردند، فقدان جانسوز آن رهبر فقید و شهید انقلاب، ضایعه ای دردناک بود که درد و غم هجران آن هنوز بر دل های کارگران سنگینی می کند.

در چنین شرایطی، پیام سرشار از مهربانی و امید جنابعالی، مرهمی بر این دردها و تسکینی بر این حسرت بود.

تأکید هوشمندانه حضرتعالی بر اینکه کارگران ستون

نظام حکمرانی ما نیز به صورت دیگری تبلیر می یابد. براین اساس، اینان تنها یکی از صداهای موجود در کشور هستند و مشکل دقیقاً از جایی آغاز می شود که این «یک» صدا خود را «همه صداها» تصور می کند و صداهای دیگر را مزاحم خود می بیند.

این درحالی است که گفتمان های ناتوان معمولاً برجسب زنده هستند. منطقی که به جای شنیدن انسان ها، صدای آنان را در اتهامات خفه می کند. باید این واقعیت را باور کنیم که بعضی از این اتهام زنی ها از حمله فیزیکی هم خطرناک ترند. زیرا ابتدا انسان های مخالف را از دایره تعلق به جمع مشترک بیرون می رانند، سپس جامعه را به طرد این افراد یا گروه ها عادت می دهند و در نهایت انسان زدایی از ایشان را ممکن می کنند. نتیجه چنین رویکردهایی، جامعه ای خواهد بود که بخش زیادی از اجزای آن توان تحمل و فهم یکدیگر را ندارند و صرفاً به نزاع و حذف یکدیگر می اندیشند. تاریخ بارها نشان داده است که پیش از طرد گروه ها و افراد، ابتدا زبان اجتماعی آن جامعه آلوده می شود. به دیگر سخن: اول واژه ها تند و بعد رفتارها خشن می شوند.

در امروز ما، وطن دوستی و دل نگرانی برای فردای ایران ایجاب می کند به صریح ترین شکل ممکن این رویکردهای حذفی را نقد کرده و به این افراد یا احتمالاً گروه های سیاسی بگوییم چنین ادبیاتی صدای جریان هایی نیست که خود را دارای اقتدار می دانند، بلکه صدای اضطراب آنان است. به نوبه خود از احترام متولد می شود نه از تحقیر. میان «وحدت» و «یکدست سازی» تفاوتی عمیق وجود دارد. وحدت یعنی پذیرفتن این حقیقت که جامعه متنوع است و خواهد ماند. اما یکدست سازی یعنی انکار همین واقعیت. اولی دشوار اما پایدار است؛ دومی ساده اما شکننده. به طرز پررنگی، در چنین روزهایی، خطای نابخشودنی، تبدیل اختلافات اجتماعی به نزاع های هویتی است.

مسئولیت، یکی از بنیادی ترین اصولی است که انسان باید به آن وفادار باشد؛ مسئولیت آنچه انسان می گوید، آنچه یک انسان تکرار می کند و اثری که کلمات بر

ادبیات حذف، تهدیدی در کنار تهدید دشمن خارجی

### یادداشت

عبدالکریم حسین زاده  
معاون رئیس جمهور  
در امور توسعه روستایی و مناطق محروم



امروز که ایران عزیز با تهدید نظامی مستقیم خارجی روبه روست، برخی موضع گیری ها و رفتارهای داخلی نگرانی هایی را برای دلسوزان ایجاد می کند. نمونه این موضع گیری ها، اظهارنظرهای مزاحم آفرین برخی افراد علیه گروه ها یا اشخاصی از جامعه است که به بهانه های مختلفی چون عفاف و حجاب و دوقطبی سازی های سیاسی ابراز می شود.

در این شرایط، سؤال این است که آیا هنوز از رفتارهای برجسته مانده از همین ادبیات و همین رویکردها در گذشته چیزی نیاموخته ایم؟ آیا واقعاً کشور ما در شرایطی قرار دارد که بخواهیم همچنان به این نوع ادبیات تکیه کرده و همچنان مسیر قطعی سازی های گذشته را در پیش بگیریم؟

در شرایط آتش بس ناپایدار و تداوم تهدیدهای دشمنان، ساده سازی وضعیت تحمیل شده از سوی کشور بیشتر یک خودفریبی است. زیرا در این شرایط نه تنها جامعه ما در وضعیت عادلانه قرار ندارد، بلکه زیر فشارهای چند لایه و نگرانی های متعاقب آن به سر می برد؛ وضعیتی که در آن سخنان نسجیده می تواند به جای آرامش مسأله آله تازه ایجاد کند.

منطق این شرایط اقتضا می کند با مردم ایران خصوصاً در این شرایط باید از موضعی دیگر سخن گفت. مردمی که با وجود فشارها و تهدیدهای دشمنان همچنان پای ایران ایستاده اند و کوچک ترین نشانی از فروپاشی جامعه از خود بروز نداده اند، شایسته بیشترین احترام هستند، نه شایسته تحقیر یا شایسته گسترش ادبیاتی ناپسند در حوزه عمومی. نادیده گرفتن ایستادگی مردم در این شرایط ممکن است به دل زدگی جامعه بینجامد یا فرسایش ذهنی خاموش نسبت به این سخنرانان یا حتی حوزه سیاسی.

قبل از هر چیز یک پرسش مهم هنوز پابرجاست: این صداهای تند واقعاً خود را نماینده چند درصد از جامعه می دانند؟ چه سازوکاری به این دسته افراد تندگو اینطمینان را داده است که خودشان را «صدای ملت» معرفی کنند؟ واقعیت این است که این جریان ها نه سخنگوی همه مردم هستند و نه نماینده تام الاختیار آنان، بگذریم از اینکه اساساً صدا و رویکرد



به کار بندیم و با همکاری سایر نهادهای مسئول، گام های مؤثری در جهت کاهش دغدغه های معیشتی و ارتقای منزلت اجتماعی کارگران برداریم.

از خداوند متعال، تداوم توفیقات حضرتعالی را در هدایت نظام اسلامی و سربلندی روزافزون ایران عزیز خواستارم.

پیش از این، آیت الله سیدمجتبی خامنه ای، رهبر انقلاب، در پیامی به مناسبت روز کارگر و معلم، کارگران را از مؤثرترین عناصر در نبرد اقتصادی و به منزله ستون فقرات عرصه فرهنگ و اقتصاد دانسته و در بخشی از این پیام عنوان کردند: «باید با اولویت دادن به مصرف کالاهای ساخت داخل کشور از کارگران مولد پشتیبانی نموده و بخصوص صاحبان کسب و کارهای آسیب دیده، تا حد ممکن از تعدیل نیرو و جداسازی نیروی کار خود، چه در واحدهای تولیدی و چه واحدهای خدماتی اجتناب نمایند و بلکه هر کارگری را به منزله ثروت آن واحد تولیدی و خدماتی، منظور دارند؛ و البته دولت محترم هم در حد مقدور از این عمل خیرخواهانه حمایت نماید.»

فقرات عرصه اقتصاد هستند و باید با اولویت مصرف کالای ایرانی، مسیر قله های پیشرفت را بیمایند، بازنمایی همان منظومه فکری رهبر شهید انقلاب را در حوزه کار و تولید زنده کرد و نشان داد که خط مشی و مرام آن بزرگوار، همچنان چراغ راه این مسیر پرپرفراز و نشیب است.

دعوت حضرتعالی از صاحبان کسب و کارهای آسیب دیده برای پرهیز از تعدیل نیروی کار و نگاه ثروت و سرمایه ای داشتن به کارگران و مطالبه از دولت برای حمایت از این عمل خیرخواهانه علاوه بر اینکه دل های کارگران را از نگرانی فرادای شغلی آسوده ساخت، به کارفرمایان متعهد نیز این نوید را داد که در مسیر انسانی و اخلاقی خود تنها نیستند.

جامعه کار و تولید، امروز بیش از هر زمان دیگر، خود را مدافع سنکر اقتصاد و سربازان جبهه اقتصادی می داند و در کنار مردم شریف ایران، پشتیبان نظام و ولایت بوده و از هیچ کوششی برای پایداری تولید، شکوفایی اشتغال و حفظ عزت ملی فروگذار نخواهد کرد.

حضرتعالی در پیام مذکور به چهار موضوع اشاره داهیاانه و دوراندیشانه داشتید:

(۱) جهاد اقتصادی در جهت ناامید ساختن و شکست دشمنان؛

(۲) پشتیبانی از کارگران با اولویت دادن به مصرف کالاهای ساخت داخل کشور؛

(۳) پرهیز صاحبان کسب و کار از تعدیل نیرو و جداسازی نیروی کار تا حد امکان؛

(۴) تعمیق تکريم کارگران، فراتر از تجلیل های زبانی مناسبی.

اینجانب و همکارانم در وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی به عنوان خادمن جامعه کار و تولید مصمم هستیم با اقتدا به سیره عملی و نظری رهبر شهید انقلاب و منویات حضرتعالی، تمام توان خود را در جهت تحقق فرامین چهارگانه فوق و تمربخشی مطالبات بحق جامعه کارگری از جمله امنیت و ثبات شغلی، مسکن کارگری، بهداشت و ایمنی محیط کار و دستمزد عادلانه

بانک ملت bank mellat

مزایده عمومی  
شماره ۱۴۰۵/۳/۱۴۰۵  
شرکت توسعه بازاریابی و فروشی ماه  
با وکالت از بانک ملت  
جهت مشاهده جزئیات  
مزایده اسکن نمایید  
www.maadmellat.ir

### موزه شهدای مدرسه میناب در کاخ سعدآباد راه اندازی می شود

وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی از راه اندازی «موزه شهدای مدرسه میناب» در کاخ سعدآباد خبر داد و تأکید کرد: «شکل گیری این موزه فراتر از الگوهای مرسوم نمایشگاهی باشد.» سیدرضا صالحی امیری در نشست کارگروه تخصصی ایجاد موزه شهدای اظهار کرد: «جهان باید بداند و هرگز فراموش نکند که آمریکا با آگاهی کامل از ماهیت غیرنظامی این مکان، مدرسه های ملو از دانش آموز را هدف حملات متعدد قرار داد؛ اقدامی که در هیچ نقطه ای از جهان و در هیچ چهارچوب انسانی، اخلاقی و حقوقی قابل توجیه نیست.» صالحی امیری با اشاره به ابعاد تاریخی و انسانی این حادثه، گفت: «این جنایت، در امتداد حافظه تاریخی خشونت سازمان یافته علیه انسان ها قرار می گیرد و افکار عمومی جهان باید آن را افزود: «بخشی از روایتگری این موزه باید توسط معلمان و دانش آموزان مدرسه میناب انجام